

天气热,南京人的心肠更热

大热天给宝宝穿毛衣,她不对劲 翁女士决定帮帮这位流浪妈妈

“这个妈妈好奇怪,大热天怎么还给宝宝穿着毛衣?孩子要给捂坏了啊!”7月4日晚,翁女士看到一位中年妇女带着两个孩子流浪在长虹路一带,抱在手里的那个小的,竟然还穿着毛衣。这个妈妈,到底是怎么了?

□现代快报记者 是钟寅

大热天给孩子穿毛衣 这个妈妈有点不对劲

7月4日晚,南京爱心妈妈群的成员翁女士看到一名中年妇女带着一大一小两个孩子,站在长虹路的一家苏果超市门口。这位妇女的衣服已经多日没洗,大孩子的裙子也脏兮兮的。她抱着的婴儿竟然穿着一件春秋天的毛衣,小脸捂得通红,哇哇直哭。“大热天怎么给宝宝穿着毛衣?孩子要被捂坏了啊!”翁女士连忙上前询问。

“你怎么还给宝宝穿毛衣啊?”“我就是带孩子出来玩的。”“你家是哪里的啊?”“我就是带孩子出来玩的。”翻来覆去,这位短发妇女始终只回答一句话。确定她是无家可归,翁女士给这位妈妈订了一间客栈的房间,在附近安顿下来。

第二天中午,翁女士去看她们,结果发现床单上沾满了孩子的大便,地上还全是水。她这才敢肯定,这位流浪妇女要么是精

神状态有异常,要么是智力有障碍,翁女士报了警。

住的房间又脏又乱 这个妈妈照顾不好孩子

翁女士同时也向快报求助,昨天下午,记者来到长虹路蚂蚁客栈,见到了这位妈妈。她说话还是比较腼腆和气的,脸上总带着笑容,但屋里已经被她弄得脏乱不堪。据了解,大的女孩今年5岁,女婴才4个月,还没有名字。孩子妈妈今年30多岁,但说不清具体出生年月。她说得最多就是“我就是带孩子出来玩的”。

问了好半天才知道她姓黄(化姓),还知道了她住在淮安市南陈集镇。她似乎并不想回家,说家里没人陪着玩,不开心。她还说自己以前来过南京,但南京也不好玩。问她是怎么过来的,她讲不出来。

屋内又热又臭,但她连空调都没开。客栈工作人员介绍,已经换过一次房间,上一间实在脏得没办法住了,可没想到才几个

小时,又被搞得又脏又臭,“两个孩子在身边是受罪了,她都照顾不好自己,怎么能照顾好其他人呢?”

在流浪中生下两个孩子 她是个可怜的妈妈

记者根据黄女士提供的地址,联系上淮安市南陈集镇派出所。值班民警一听到名字,立即表示知道这个人。“我们不知道救助她多少回了,她跑到过涟水、金湖、南京、上海,每送回来一次,隔不了多久又会听到她走丢的消息。”

记者进一步了解得知,黄女士早年和丈夫离婚后受到刺激,从此经常在外流浪,流浪期间不知道和什么人生下了两个孩子。黄女士所在的叶庄村村干部说,目前只有80多岁的老父亲照顾她,以前有姐姐管,这两年姐姐也不管了,老人根本看不住。

现在,这位妈妈已经被送到南京市救助站,她被送到淮安后,村干部将会把她接回家。

翁女士得知消息,仍然很担心。“孩子太小了,妈妈不具备完全民事行为能力,肯定照顾不了孩子,任由其发展太危险。”她表示,身边有朋友愿意帮助这个困难家庭,而且能收养孩子,可以给孩子提供长期保障。

女司机突感不适 车友帮了大忙

快报讯(记者 顾元森)昨天下午6点20分左右,南京电视台十八频道的工作人员邢女士开车经过燕子门高架时突发不适,她打电话向同事求救,单位获悉后,也在官方微博第一时间发出求救信息。

在短短二十分钟内,该微博的转发量超过了200,40多名网友评论。在网友评论中,南京音乐台于帆于6点35分发出微博称“已在节目中播出”。6点50分,南京交通台一名主持人在微博中称:“已成功处置这一应急事件,现在经热心车友常先生夫妇的帮助,送达医院!”

快报记者了解到,当时邢女士将车停在路边,拨打同事电话,请对方报警。单位获悉后,也立即通过官方微博发出求助信息,并致电电台,请求广大车友提供帮助。巧的是,事发后几分钟,常先生夫妇正好经过,看到了状态不对的邢女士。夫妻俩立即将邢女士扶到自己车里,常先生驾车飞速赶往南京市第一医院,常先生妻子则将邢女士的车子开下高架桥。

昨晚7点多,记者获悉,邢女士被送到医院后,经查已无大碍。(周先生线索费50元)

八旬老汉热晕 路人喊来民警

快报讯(记者 贾磊)昨天凌晨,直到被送回家后,胡老汉(化姓)才清醒,拉住民警的手一个劲地谢。

胡老汉80多岁,住在茶南小区,平时看着身子骨硬朗,可这两天天一热,就有些吃不消了。前天晚上11点,用了十几年的电风扇突然不转了,胡老汉在闷热中醒来,就再也睡不着了。往窗外看,还是灯火通明,胡老汉决定去修电风扇。

扛着硕大的电风扇下了楼,又在街上走了一遭,没有碰到还开着

门的电器维修店,胡老汉已经累得汗流浹背,气喘吁吁。在一棵树下,胡老汉坐了下来,不过,闷热的天气让这位老人一头栽倒,晕了过去。还好,路人看到这一幕,赶紧报了警,又叫了救护车。民警赶到时,胡老汉已经醒了。

“谢谢你们。”回到家中,胡老汉清醒过来,不住地向民警表达感谢,这时已经过了零点,夜风有些凉了,胡老汉说能睡了,等天亮再找修电扇的师傅。

用自己的细胞杀伤肿瘤细胞

综合治疗肿瘤不可或缺的细胞免疫疗法

“日前江苏教育频道《直播江苏》栏目一则生物细胞免疫治疗早期肿瘤三分之一可治愈的介绍引起了大家广泛的关注,那么到底是什么样的技术能得到这么多人的认可呢?笔者走进南京454医院肿瘤生物诊疗中心进行探访,王继光主任详细的介绍该技术地几大优势。”

有望完全消灭肿瘤细胞的治疗手段



生物细胞免疫治疗是继手术、放化疗后的第四大肿瘤治疗手段,能系统杀灭肿瘤细胞,有效解决其转移和扩散,克服了三大传统治疗方式“不彻底、易转移、毒副作用大”等弊端。

众所周知,治病只有对症下药,才能药到病除。恶性肿瘤的发生主要源自人体自身免疫系统的失衡,是肿瘤细胞逃离了机体免疫系统监视后的不断增长与繁殖。生物细胞免疫疗法是从恶性肿瘤病源入手的治疗手段,是

生物细胞免疫治疗安全吗?

目前较为有效的手术治疗虽然能切除恶性肿瘤,但术后易于复发或转移,传统的放化疗,虽然能杀死恶性肿瘤细胞,但是它最大的弊端却是“敌我不分、玉石俱焚”,在杀灭恶性肿瘤细胞的同时,将恶性肿瘤块和粘连的周围正常软组织细胞一

国际公认的有望完全消灭肿瘤细胞的第四大新技术疗法。

细胞免疫治疗通过先进的血细胞分离机提取患者自身的外周血单个核细胞,然后在高标准的GMP工作室站用多种细胞因子诱导,用特异性肿瘤抗原致敏,形成活化的DC、CIK细胞,两者共培养,可互相促进,使其大量扩增,细胞数量、质量都明显提高;两者再有序双回输,DC细胞像“雷达”,能主动搜索、识别肿瘤细胞,并把信息传递给免疫活性细胞,促进其激活和大量增殖,能提升自身免疫能力;CIK细胞像“精确制导的导弹”,能精确地杀伤肿瘤细胞,而不损伤任何正常组织,能有效地杀灭肿瘤组织或抑制肿瘤生长,特别擅长清除残留、微小转移病灶,防止癌细胞扩散和复发,两者各司其职,互相配合,大大提高机体识别、杀灭肿瘤细胞的功能,达到良好治疗效果。

同杀死,使病人免疫功能骤然下降。而生物细胞免疫治疗技术是通过提取患者体内不成熟的免疫细胞(采血),在实验室中进行活化培养使其具有高效识别和杀灭肿瘤细胞的能力后,再回输到患者体内。患者只需配合做采血与回输血两个步骤,

无需住院。因为用的是患者自己的细胞,故不会发生排斥,且无明显的毒副作用,不会给患者带来身体痛苦,同时还能改善人体免疫力。

南京454医院肿瘤生物诊疗中心采用的细胞培养试剂为批

看看你的病是不是有救了!

生物细胞免疫治疗技术适用于多种实体肿瘤,包括恶性黑色素瘤、前列腺、肾、膀胱、卵巢、结肠、直肠、乳腺、宫颈、肺、喉、鼻咽、胰腺、肝、

细胞免疫治疗在综合治疗中的运用

中心专家王继光介绍,细胞免疫和传统治疗手段联合治疗,可以优势互补,效果显著。肿瘤较大的患者先行手术切除大部分肿瘤,再结合细胞免疫清除微小残余肿瘤细胞,仍是最佳的治疗方

量生产的培养试剂系统,包括所有标准化试剂和一次性耗材的应用,均符合国际标准的质量控制体系。具有标准化系统下进行的细胞培养系统,操作过程实行严格的GMP标准和操作规范,是细胞产品有质量可控性、可追

胃等实体瘤手术后防止复发,也可以用于多发性骨髓瘤、B淋巴瘤和白白血病等血液系统恶性肿瘤的复发,还可以用于上述肿瘤的进一步

诉性。运用独特的免疫细胞培养系统,完全避免了由于使用人或动物血清所可能引起的潜在微生物感染隐患及其他副作用。聘请国内权威的肿瘤专家,并进行相应的培训和考核,严格杜绝人为因素对治疗的影响。

巩固治疗,达到延长生存期、提高生活质量和抑制肿瘤恶化的目的。该项技术在南京454医院成功开展两年,取得了非常好的临床效果。

差,手术、放化疗不仅效果不明显,还可能导致虚弱的生命更加垂危,这时单独进行细胞免疫治疗,可以缓解症状,提高生存质量(如增加食欲、改善睡眠、增强体质等),延长生存期。

南京第四五医院肿瘤生物治疗中心权威专业,值得信赖



近年来,恶性肿瘤成为了威胁人类健康

的最大杀手,为了更好地帮助患者治疗,医院首家引进了国际领先的“DC+CIK肿瘤生物治疗”技术,斥巨资从国外引进一流的实验设备,包括高速细胞分离机、数码倒置显微镜、高级流式细胞仪、高速冷冻离心机、生物

安全柜等先进实验设备,建立了国际领先的整体万级、局部百级,符合国家GMP标准的洁净体外细胞培养实验室,是获批准的肿瘤生物治疗中心,技术咨询热线:025-84543211 84549511